333.0514.3 3awmnTa KNn

KysoBb:
oA Beinycka:
Komnnexktayma: 528i; 530d /528i; 530d

2010-2016 / 2010-2016
AKMNM

COCTAE
| SToliF ll | ) o S R ———— S ——
BTN I IO oot
BT R O R0 T i s s
O D e e iy i m
FAUKa KNEeTbEBAf. e vsrnasins R i
Faka 3aknagHas M10......cocivvvrnninnnnns
Maiika 3aknagHas M10x65/20.............
T HIN TR MY i i i s i i
e o T
mansa Btiiil!lt.ltlil‘tlill'lttltltlt!itl-lttlt
HIAROR 1D vmimmmnmisisiiriissiyes

WHCTPYKLUSA NO YCTA

1. CHATb WTATHBIA NNACTUKOBHIA NbINEHUK aBTOMOOGKMNS. OTKPYTUTE

Limousine/ Gran Turismo

333.0513.2 3awwvTa aeurarens

WTATHBIA KFBHI.IJTEEI'I KPENNEHUA NBINbEHHKA KapTepa.

2. YCTaHOBWTE KNETbeBbie raku m rainky aaknagHuywo M10x65/20 s

3afiHel vyacTu aBToMobGMNS,

3. 3akpenuTs aaum'rg KN 6ontom M10x55 k ycraHoBneHHol raike
65/20 w 6ontamn M6x25 K KneTbeBbiM raMkam.

3aaknagHoi M10x

4, 3aKpenuTb OCTABWMNECH TOYKN WTATHBIMK CAMOpPe3aMn.

5. BBepHyTe GonTel M8x25 B nepesHue Toukyn 3awuTtel KMM Ha

HeCKoNbKO ﬂﬁDpD‘TDB.

6. YcTanoBuTe raWku aaknagHeie M10 B nepeaniod nonepeyny 6anky
aBTOMOGMNA.

Eauurra ABHraTensa
KpoHwTeln

laitka 3aknagHan M10

/

7. 3akpenuTh KpoHWTEAH 6onTamu M10x25 K yCTAHOBNEHHBEIM rafkam
3aKknagHuiM M10.

8. 3aBecTu 3awWMTy ABUraTena Ha yctaHosnenHwoie 6ontel MBx25 c3aaw,
3aKkpenuTb 3awmuTy 6ontaMu M10x25 K ycTaHOBAEHHOMY KPOHIWTEAHY Cnepepy.

9. 3akpenuth 6aMnep k 3awuTte GonTamu M6x25.

10. BokoBbie NEpesHME TOYKW KPEnUTh WTAaTHEIMKW CAMOpe3aMu, 3ajHu1e
TOYKM KpenuTe wWTaTHeiMK Bontamm yepes waibel 10.

11.3aTAHyTb BCe pesbboBble coeanHeHna. (M10-50 HM,M8-30 Hm,
M&-10 HM). UcnonbaoBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3aMNpeLleHo.

12.Cnue macna so3MOXHa 6e3 CHATMA 3aWMTLl HA asToMabune ¢
KoMnnekTauued 5281 xDrive,

LLiraTHbIA Kpenex

LLraTHbIA Kpenex
Faiika knetbesan
Falka knemeesan

WTaTHeIA Kpenex

Bont mma

LWai6a 10
LWai6a 10

Bont M8x25 Bosr M6x25
Waii6a 8 Lai6a 6

BonT M10x55
Lliai#6a 10 Boat M6x25

Waii6a 6
laika 3aknagHaa M10x65/20

3awwmra Knn



